



W-sektionen inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2022

Verksamhetsberättelse 2022



W-sektionen inom Teknologkåren
vid Lunds Tekniska Högskola



Innehållsförteckning

1 W-sektionen	4
1.1 Styrelsen VT22	4
1.2 Styrelsen HT22	4
2 Styrelsen	4
3 Sektionen	6
3.1 Sektionspodden	6
3.2 Riskprogrammet	6
3.3 Köket	6
4 Ändringar i Stadgarna	7
4.1 Förtydligande kring när och hur beslut om Sektionens firmatecknare tas	7
4.2 Anpassning av styrdokument inför Civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering	7
4.3 Ändring av Valberedningens sammansättning och uppgift	7
5 Ändringar i Reglementet	7
5.1 Förtydligande av stadfästade av utskottsordförande samt ekonomiansvarig	7
5.2 Anpassning av styrdokument inför Civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering	7
5.3 Omstrukturering av Sexmästeriet	8
5.4 Tillägg och ändring av Miljöombud	8
5.5 Prioriteringsordning för inbjudan till funktionärstack	8
5.6 Förtydligande av åligganden inom Sexmästeriet	8
5.7 Ändring av Phøsets uppsättning och åligganden	8
5.8 Ändring av hur Sektionen utmärker Funktionärer	8
5.9 Införande av Pubmästeri	8
5.10 Utökande av Sektionsfotografer	9
5.11 Utökande av Studierådets platsbegränsning	9
5.12 Antalet ledamöter i Valberedningen	9
5.13 Uppdatering av Sångboken	9
6 Ändringar i Policyer	9
6.1 Redaktionella ändringar	9
6.2 En ny Ekonomipolicy	9
6.3 Sektionens samarbeten	9
6.4 Ändring till kolon i styrdokument	9
6.5 En ny Policy för Funktionärsväl	10
6.6 Uppdatering av Ekonomipolicyn	10



7	Ändringar i Riktlinjer	10
7.1	Redaktionella ändringar	10
7.2	Ändringar till följd av Omstruktureringsmotion	10
7.3	Valberedningens ordförande i G-suite	10
7.4	Officiellt antagande av Riktlinje för Överenskommelse mellan K-sektionen och W-sektionen angående användning av kök och bardelar	10
7.5	Ny riktlinje för Informationspridning	10
7.6	Redaktionella ändringar	10
7.7	Ny riktlinje för Projektgrupper	11
7.8	Rensing bland riktlinjer	11
7.9	Ny riktlinje för Krishantering	11
7.10	Uppdatering av riktlinje för Informationsspridning	11
7.11	Ny riktlinje för Utlåning av inventarier	11
7.12	Uppdatering av Riktlinje för Användande av Sektionens G-suite	11
8	Ekonomi	12
8.1	Resultat	12
8.2	Fonder	14
9	Vice Ordförande	14
10	Sekreterare	15
11	Kassör	16
12	Utskott	17
12.1	Aktivitetsutskottet	17
12.2	Ceremoniutskottet	18
12.3	Ekonomiutskottet	19
12.4	Informationsutskottet	19
12.5	Jämlikhetsutskottet	20
12.6	Näringslivsutskottet	20
12.7	Phøset	21
12.8	PR-utskottet	22
12.9	Sexmästeriet	22
12.10	Studierådet	23
12.11	Skyddsombud	24
12.12	Valberedningen	25
12.13	Wisdomsutskottet	26



W-sektionen

W-sektionen är ett verkställande organ under Teknologkåren vid LTH och startades 2001. Föreningen har cirka 350 medlemmar varav drygt 100 medlemmar är aktiva i utskott, kommittéer eller projektgrupper som driver Sektionens arbete. Samtliga medlemmar studerar på programmen Ekosystemteknik och Risk, säkerhet och krishantering vid Lunds Tekniska Högskola (LTH) eller på masterprogrammen Water Resources, Environmental Sciences, Policy and Management och Environmental Management and Policy.

Föreningens huvudsakliga syfte är att utföra utbildningsbevakning på Sektionen men arbetet involverar även andra studentdrivna arrangemang och aktiviteter med avsikt att främja gemenskapen mellan medlemmarna.

Detta dokument redovisar verksamhetsårets ekonomiska omfattning, Sektionens aktiva arbete som bedrivits av och för medlemmarna och de förändringar i styrdokument som skett under året.

Styrelsen VT22

Vincent Loft - *Ordförande*
Linn Ihrefjord - *Sekreterare och Vice Ordförande*
Fredric Ahrling - *Kassör*
Sofia Rapp - *PR-chef*
Alfred Bökman - *Källarmästare*
Vera Söderström - *Studierådsordförande*
Lina Niklasson - *Näringslivsordförande*
Sofia Andersson - *Jämlikhetsombud*
Oskar Tengström - *Sexmästare*
Martina Kristiansson - *Øwerphøs*
Emma Sterner - *Informationschef*

Styrelsen HT22

Vicent Loft - *Ordförande*
Emma Sterner - *Vice Ordförande*
Amanda Henningsson - *Sekreterare*
Fredric Ahrling - *Kassör*
Helena Lillemets Edman - *Informationschef*
Ina Kullander - *Aktivitetsordförande*
Sofia Holmquist - *Studierådsordförande*
Lina Niklasson - *Näringslivsordförande*
Sofia Andersson - *Jämlikhetsombud*
Oskar Tengström - *Sexmästare*
Erika Amundsson - *Øwerphøs*

Styrelsen

Vid årsskiftet klev de nya Styrelseledamöterna på sina poster. Tidigt lades mycket fokus på gruppsammanhållning med ett möte i grupp samt att Styrelsen tillsammans höll ett lunchmöte tillsammans med SVL Tobias. Övergången från Styrelse HT21 till VT22 gick i sin helhet bra och Styrelsen kunde tidigt sätta igång arbetet. Tidigt började Styrelsen sätta visionen för våren med två stora fokusområden: inhusering av Riskprogrammet samt tidsoptimering av Sektionsmöten. Med detta i åtanke hölls därför ett möte tillsammans med Wisdomsutskottet där idéer diskuterades samt fredagsmysmöten planerades för att kunna diskutera visioner. Styrelsen fortsatte även de projekt som Styrelsen HT21 påbörjat genom att tidigt diskutera med intressenter gällande informationsspridning med mål att producera en riktlinje till VT22:s sista protokollförda möte.

Efter att arbetet med sedvanliga Styrelsemöten och protokollförda möten börjat rulla igång valde Styrelsen att ha möte med Orbi för att gå igenom de olika uppdateringar som appen skulle genomgå under året. Där hölls även en kick-off med K-styrelsen för bygga starka band sektionerna emellan.



Styrelsen märkte därefter att våren skulle bli tuff eftersom en stundande karneval tog tid för de som i Styrelsen valt att engagera sig. Trots detta kunde delar av Styrelsen ta sig upp till Uppsala för ett Stormöte. Under Stormötet låg stort fokus på hur styrelserna tillsammans ska stärka W-sektionernas varumärke. Efter Stormötet skiftades fokus mot Sektionsmötet som hölls 3-4:e Maj. Resultatet av tidseffektiviseringen tog Styrelsen med sig för att jobba vidare på i höst.

Med Sektionsmötet gjort och en Karneval på horisonten samt en något uttröttad Styrelse togs det efter Sektionsmötet lite ledigt. Veckan därpå höll Styrelsen i den sedvanliga G-punkten som blev otroligt lyckad. Styrelsen tog ett sista krafttag inför VT22:s sista protokollförda möte och klubbade igenom en ny Riktlinje för Informationsspridning som genomarbetades vidare under HT22. Veckan innan tentamensperioden kallade Styrelsen Sektionen till ett Extrainsatt Sektionsmöte för att välja in nytt Øwerphøs då sittande klivit av. Innan Styrelsen tog sommaruppehåll hölls en avslutande middag på Herbivore.

Inför hösten byttes sedvanligt halva Styrelsen ut. Överlämningar gjordes och ett kortare Styrelsemöte för att välkomna dem nya hölls på Zoom. Inför HT22 såg Styrelsen lite annorlunda ut jämfört med tidigare. Tillskotten i egenskap av Vice Ordförande och Aktivitetsordförande innebar en del förändringar som Styrelsen inte kunde bärga sig att sätta tänderna i. Men, det är med en tår i ögat som Styrelsen säger farväl till Källarmästare och PR-chef.

Styrelsen deltog aktivt i årets Nollning. Tillsammans planerade de flera events och såg till att synas så mycket som det gick. Intressant nog var endast tre av Styrelsens elva ledamöter inte engagerade i Nollningen så dessa tre fick lära känna varandra lite extra under Nollningens första vecka. Styrelsen understödde Phøset där detta gick, men allt eftersom Nollningen fortskred växlade fokus till det mer sedvanliga: att ugglas i Weras och att låtsas vara finurliga. Trots detta hanns en Gasque hos K och vår egen med, men såklart även spex på flertalet sittningar.

Efter motionsstoppet har Styrelsen haft som enda existentiella krav att knyta ihop kappsäcken HTM22. Då Styrelsens ambitionsnivå för hösten låg väldigt högt innebar detta en hel del jobb. Stora propositioner som innebar ordentliga förändringar för Sektionen drevs igenom vilket Styrelsen är otroligt nöjda över då dessa var nödvändiga när Sektionen nu växer.

Efter HT22 hjälpte Styrelsen till i planeringen av helgen v. 46 eftersom Musikhjälpen på W hölls 3-4:e december. Under kvällen den 3:e december höll Styrelsen i en pub där korv serverades och det kunde konstateras att när allt var klart så hade mindre än tänkt samlats in, mestadels för att Styrelsen räknade med att fler skulle komma på puben. Resultatet för W-sektionens bössa är dock helt fenomenalt då det kan konstateras att vi nästan tredubblat resultatet från förra året.

Tiden under mitten av december innebar mycket jobb med överlämning för hela Styrelsen så att de påstigande kunde kliva in i ljumma skor. På det stora hela kan Styrelsen HT22 konstatera att hösten var något mer händelserik än vad som kanske planerades för, men sannerligen har samtliga haft kul under resans gång. Styrelsen vill tacka Sektionen och övriga aktiva för deras roll i att driva Sektionen framåt samt alla Sektionens medlemmar för att ni deltar såpass aktivt i det Sektionen har att erbjuda.



Sektionen

Sektionspodden

Tidigare har Sektionspodden legat under Aktiwitetsutskottet. Med tanke på att det under Höstterminsmötet 2021 röstades igenom en proposition som, bland annat, innebar att Aktiwitetsutskottet (AktU) skulle bli platsbegränsat diskuterades det därför ifall Sektionspodden faktiskt bidrog något till de åligganden AktU har. Efter en kort diskussion inom Styrelsen kunde slutsatsen dras att Sektionspodden borde frånskiljas AktU vilket resulterade i att det på Styrelsemöte II 2022 startades Projektgruppen Sektionspodcast, där fyra medlemmar tillsattes. Denna projektgrupp har därefter fortsatt och har gjort fler avsnittsläpp än de blev tillbedda. Dessutom så ansvarade projektgruppen för eventet *Musikhjälpen på W* som ägde rum 4-5 december. Överlag har flytten från AktU fungerat väldigt bra och Absolut Podd är numera ett givet inslag i Sektionen.

Riskprogrammet

Efter beslut av LTH Styrelse och Kårfullmäktige i slutet av 2022 blev det klart att programmet *Risk, säkerhet och krishantering* ska falla under W-sektionen. Detta beslut kom ganska förhastat då det innebar att vi inte kunde göra de nödvändiga stadgaförändringarna inför de nya studenternas ankomst. Under året har alla andra nödvändiga förändringar kunnat göras i styrdokument och efter HTM22 är även R-programmets studenter medlemmar i Sektionen enligt Stadga. Trots gediget jobb upptäcks nya problem hela tiden och det kommer ta tid innan våra styrdokument är helt klara. Detta är ett jobb som får göras kontinuerligt och som så klart kommer bli enklare när väl Riskstudenter sitter med i Sektionens Styrelse.

Det andra är att förändra traditioner på Sektionen, och där har jobb påbörjats. Krafttag försöktes det med redan under VT22, men det är svårt att skapa traditioner från luft. Inför Verksamhetsåret 2023 är funktionärer från R-programmet invalda och mycket kommer göras, exempelvis en ny sångbok, för att även Risktraditioner ska följa med in i Sektionens nya kultur. Att fortsätta välkomna nya Riskstudenter in i Sektionen på ett bra sätt bör Sektionen se som ett prioriterat mål.

Köket

Efter gediget arbete av generationer av Källarmästare och nu senast Sektionens första Vice Ordförande lyckades Sektionen driva igenom att Sektionen ska få ett kök i Wåtmarken. Lokalcontroller på LTH, Andreas Svensson, som ansvarar över Sektionens lokal, hjälpte Styrelsen att driva frågan mot Akademiska Hus enligt en bestämmelse från LTH:s Rektor under vårterminen. Styrelsen fick ett beslut under april månad som sade att köket skulle monteras under sommaren 2022 för att inte störa Sektionens övriga verksamhet samt eftersom annan reparation ändå skulle utföras i KC Hus 5, men väl tillbaka kunde det konstateras att ett kök inte var på plats.

Efter att det snurrats lite mer hos Akademiska Hus fick Styrelsen därefter ett mail från AH att konstruktion skulle påbörjas tisdag LVO, något Styrelsen inte var bekväma med. Beskedet kom som en blixtnöje från klar himmel, men byggstarten kunde som tur var flyttas fram till måndagen efter Gasque. En vadslagning inom Styrelsen om när köket skulle stå klart utfördes, se punkt 7.12 i protokoll för PM VII



2022, och trots att köket inte stod klart vid årsskiftet kröntes Helena Lillemets Edman och Emma Sterner till vinnare.

Köket står alltså inte helt färdigt inför Verksamhetsåret 2023. Detta är till följd av något som bör tolkas som ett missförstånd mellan Akademiska Hus och LTH kring vem som skulle ansvara för beställningen av diskbänkar, diskmaskin och övriga vitvaror. Sektionen får nu hålla tummar och tår för att detta reder ut sig, och att köket står klart åtminstone innan sommaren 2023.

Ändringar i Stadgarna

Förtydligande kring när och hur beslut om Sektionens firmatecknare tas

Ett tillägg för att förtydliga att beslut om firmatecknare tas av Styrelsen på verksamhetsårets första protokollförda Styrelsemöte.

Anpassning av styrdokument inför Civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering

För att anpassa Sektionen till att inkludera ett till program uppdaterades Stadgan för att inte bara nämna studenter från Ekosystemteknikprogrammet.

Ändring av Valberedningens sammansättning och uppgift

Antalet ledamöter i Valberedningen utökades, varav minst en ledamot från årskurs ett ur vardera civilingenjörsprogram ska ingå, för att anpassa utskottet till det nya civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering. Ändring av formulering under Uppgift för att effektivisera valprocessen och för att fler poster med större ansvar ska intervjuas oavsett antal sökande.

Ändringar i Reglementet

Förtydligande av stadfästade av utskottsordförande samt ekonomiansvarig

Tillägg att Styrelsen ska stadfästa val av Ceremoniutskottets och Wisdomsutskottets ordförande samt Phøsets ekonomiansvariga.

Anpassning av styrdokument inför Civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering

För att anpassa Sektionen till att inkludera ett till program uppdaterades Reglementet för att inte bara nämna studenter från Ekosystemteknikprogrammet.



Omstrukturering av Sexmästeriet

I och med det nya programmet behövde Sexmästeriet växa och ett tillägg av en Penningmästare samt två Sexmästerister gjordes. Ytterligare kommer Vice Köksmästare, Vice Hovmästare och Vice Pubmästare att väljas intern bland Sexmästeristerna.

Tillägg och ändring av Miljöombud

För att göra det mer attraktivt att söka posten utökades antalet Miljöombud till 2 samt att posten inte längre tillhörde Aktiwitetsutskottet utan svarar direkt till Vice Ordförande.

Prioriteringsordning för inbjudan till funktionärstack

På grund av oklarheter under hösten förtydligades prioriteringslistan Ceremoniutskottet ska använda sig av för att bjuda in till funktionärstack.

Förtydligande av åligganden inom Sexmästeriet

Åligganden och utförligare beskrivningar för Vice Sexmästare, Penningmästare, Barmästare, Köksmästare, Hovmästare, Vice Barmästare, Vice Köksmästare och Vice Hovmästare lades till för att förtydliga rollerna. Ansvar för Nollegasquen lades under Sexmästeriets åligganden i och med att evenemanget förväntas bli större på grund av en växande Sektion. Utöver detta ändringar av ordningsföljden bland paragraferna och redaktionella ändringar under §4:4 för bättre överskådlighet i Reglementet.

Ändring av Phøsets uppsättning och åligganden

En ny post, Penningphøs, lades till under Phøset för att minska arbetsbelastningen och för att ekonomiansvarig inom utskottet ska väljas av Sektionsmötet istället för internt. Utskottet utökades därmed från 6 till 7 Phøs.

Ändring av hur Sektionen utmärker Funktionärer

Omstrukturering av Utmärkelser i Reglementet för att tydliggöra regelverket i hur och när medaljer eller andra utmärkelser ska delas ut. Uppdatering av beskrivningar för Sektionens samtliga medaljer eller utmärkelser med nya benämningar. Tillägg av en Phøsmedalj för att spegla det stora jobb utskottet utför.

Införande av Pubmästeri

Ett nytt utskott, Pubmästeriet, infördes för att utöka möjligheten till sektionsengagemang och för att avlasta Sexmästeriet. Högsta ansvariga inom utskottet kallas Pubmästare, och därmed genomfördes genomgående ändringar i Reglementet för att byta namn på Sexmästeriets Pubmästare till Barmästare.



5.10 Utökande av Sektionsfotografer

Utökande av Sektionsfotografer

Sektionsfotograferna utökades från två till tre personer för att minska arbetsbelastningen. En kontaktperson ska väljas internt av dessa tre och stadfästas av Styrelsen.

Utökande av Studierådets platsbegränsning

Antalet medlemmar utökades från elva till femton eftersom antalet klasser kommer öka i och med tillkomsten av civilingenjörsprogrammet i Risk, säkerhet och krishantering. Ändring från en till två personer från varje förstaårsklass som ska fyllnadsväljas på hösten för att minska barriären för nya studenter att söka.

Antalet ledamöter i Valberedningen

Antalet ledamöter i Valberedningen utökades från 10 till 13.

Uppdatering av Sångboken

Ändringar under Toastmasters åligganden gjordes som möjliggör att Styrelsen kan besluta om undantag från att sångboken uppdateras var femte år. Detta för att kunna uppdatera Sångboken snarast för att inkludera Risk, säkerhet och krishanteringsprogrammet, men även för att kunna göra ändringar vid andra situationer i framtiden då en uppdatering anses nödvändig.

Ändringar i Policyer

Redaktionella ändringar

Samtliga Policyer uppdaterades för att följa Grafisk Profil.

En ny Ekonomipolicy

Policyn för Bokslutsdisposition och Fonder revs upp och ersattes med den mer utvecklade Policyn för ekonomi.

Sektionens samarbeten

För att öppna upp för framtida samarbeten med företag av intresse för studenter på Risk, säkerhet och krishanteringsprogrammets togs den strama formuleringen bort för att ersättas med en något mer inkluderande formulering.

Ändring till kolon i styrdokument

En ändring gjordes i Grafisk Profil för att förtydliga att paragrafer i styrdokument bör numereras med kolon och inte punkt mellan siffrorna.



En ny Policy för Funktionärsval

En policy framtagen för att tydliggöra och effektivisera hur val går till på Sektionsmöten.

Uppdatering av Ekonomipolicyn

Tillägg om undantag när budgetavsteg inte måste godkännas av Styrelsen och om upprättande av budgetar för särskilt omfattande projekt. Ändring från Vice Sexmästare till Penningmästare.

Ändringar i Riktlinjer

Redaktionella ändringar

Samtliga riktlinjer uppdaterades för att följa Grafisk Profil.

Ändringar till följd av Omstruktureringsmotion

De fyra riktlinjerna för Sektionens G-suite, Översättning av Sektionens funktionärsposter till engelska, Sektionshögtalare - Soundboks samt Riktlinje för Sektionshögtalare -QTX uppdaterades för att stämma överens med de nya ändringarna kring Sektionens Styrelse och utskott.

Valberedningens ordförande i G-suite

Ett tillägg av ett mailkonto för Valberedningens ordförande.

Officiellt antagande av Riktlinje för Överenskommelse mellan K-sektionen och W-sektionen angående användning av kök och bardelar

Ändringar gjordes i den överenskommelse som gäller mellan K-sektionen och W-sektionen. Överenskommelsen blev även under året en officiell riktlinje.

Ny riktlinje för Informationspridning

En riktlinje för hur alla Sektionens informationskanaler bör användas av funktionärer skapades.

Redaktionella ändringar

Riktlinjerna för Bardelen, Sektionens färg, Grovförrådet, Förrådet och Wåtmarken, som tidigare bara funnits utskrivna och inte på Sektionens hemsida, uppdaterades för att korrigera stavfel samt för att följa Grafisk profil och ändringarna kring Sektionens Styrelse och utskott.



7.7 Ny riktlinje för Projektgrupper

Ny riktlinje för Projektgrupper

I och med att projektgrupper blir vanligare på Sektionen skapades en riktlinje för hur dessa ska utlysas och tillsättas.

Rensing bland riktlinjer

Riktlinje för införande av studiecirklar revs upp i och med att studiecirklar inte längre kommer att skapas. Riktlinje för inköp av inventarier revs upp eftersom innehållet återfinns i Ekonomipolicyn.

Ny riktlinje för Krishantering

Riktlinjen infördes för att Sektionsmedlemmar ska ha instruktioner och kontaktuppgifter i det fall att en kris skulle uppstå.

Uppdatering av riktlinje för Informationsspridning

Redaktionella ändringar angående stavning, grammatik och benämningar. Information angående Sektionens officiella Instagramkonto uppdaterades för att säkerställa att detta konto hålls uppdaterad och visar upp bredden på engagemang. Wekobrevet ändrades till Weckobrevet för att inkludera studenter från Risk, säkerhet och krishanteringsprogrammet. Undantagsfall för då Skyddsombudet kan publicera kritisk information på Sektionens informationskanaler utan Styrelsens godkännande har lagts till. Bakgrunden har ändrats för att spegla vilka huvudsakliga informationskanaler som Sektionen använde i dagsläget, Facebook och ORBI.

Ny riktlinje för Utlåning av inventarier

Riktlinjen infördes för att få en enad riktlinje om Sektionens inventarier. I och med införandet revs riktlinjerna för Högtalare-Soundboks och Högtalare-QTX upp.

Uppdatering av Riktlinje för Användande av Sektionens G-suite

Tre av Phøsens mailkonton ändrades:

phos-ekonomi@wsek.se till penningphos@wsek.se i och med namnbytet på posten.

phos-sponsring@wsek.se till introduktion@wsek.se för att vara bättre lämpad mot företag.

phos@wsek.se till nollning@wsek.se för att vara bättre lämpad mot nya studenter.

I och med namnbyte av posten Pubmästare till Barmästare inom Sexmästeriet ändrades denna mail från pubmastare@wsek.se till barmastare@wsek.se.



Ekonomi

Resultat

2022 års resultat beräknas till 42 592,40 kr, lagerförändring inräknad. Skillnaden mellan intäkter och utgifter utan hänsyn till lagerförändring beräknas till 63 741,54. Detta är över det budgeterade resultatet som antogs under budgetrevideringen under Vårterminsmötet, se nedan. Det är dock, på grund av ett antal misstag i budgeten som antogs samt diverse händelser under året, ännu mer positivt än vad som hade kunnat förväntas. Detta diskuteras framöver.

Totala intäkter	647 423,12 kr
Totala kostnader, exklusive lagerförändring	583 681,58 kr
Lagerförändring	-21 149,14 kr
Resultat	42 592,40 kr

Resultatenhet	Budgeterade intäkter	Budgeterade utgifter
Styrelsen	91 100	122 100
Sexmästeriet	158 000	141 900
Phøset	47 000	61 100
Näringslivsutskottet	122 900	15 900
Studierådet	10 000	18 200
Aktivitetsutskottet	0	16 200
Informationsutskottet	0	16 000
Jämlikhetsutskottet	0	11 600
Ceremoniutskottet	4 300	25 600
Wisdomsutskottet	0	2 600
Valberedningen	0	2 600
Revisorerna	0	600
Summa	433 300	434 400
Budgeterat resultat	-1 100	



Resultatenhet	Budgeterat resultat	Verkligt resultat
Styrelsen + WisU + Revisorerna (gammal uppdelning)	-36 800	2 838,54
Sexmästeriet	16 100	-19 842,84
Phøset	-14 100	615,78
Näringslivsutskottet	107 000	107 461,27
Studierådet	-8 200	11 742,96
Aktivitetsutskottet	-16 200	-13 400,21
Informationsutskottet (+ tidigare PR-utskottet)	-16 000	-9 563,29
Jämlikhetsutskottet	-11 600	-3 404,52
Ceremoniutskottet	-21 300	-14 876,15
Övrigt/ingen (återbetalning av felaktig faktura)	0	2 170,0
Totalt	-1 100	63 741,54

Till att börja med gjordes följande fel inför att den reviderade budgeten antogs på Vårterminsmötet vilket upptäcktes först i efterhand: I det Google Sheet-dokument som användes för att räkna ihop budgeten var det två celler i detaljbudgetförslaget som missades i sammanställningen till Rambudgeten. Detta gällde inköp av märken under Styrelsen på 8000 kr samt Phadderutbildning under Jämlikhetsutskottet på 1000 kr. Trots att information om detta bifogades i propositionen blev alltså det resultat som bestämdes på mötet fel och borde, med dessa celler inräknade, ha legat på -10 100 kr.

Utöver detta skedde ett missförstånd och kommunikationsfel mellan Kassören och Näringslivsordförande. Detta gällde en faktura som skulle skickas angående en lunchföreläsning under Wiridi. I denna faktura var kostnad för maten som serverades under föreläsningen medräknad. Denna kostnad på 15 000 kr räknades med som intäkt för Näringslivsutskottet i budgeten. Eftersom intäkten också motsvaras av den kostnad som uppstod för Sektionen att köpa in maten borde detta dock inte ha räknats med. Det budgeterade resultatet borde alltså snarare ha varit -25 100 kr.

För att förklara hur resultatet trots detta kunde bli så pass positivt kan ett antal saker pekas ut särskilt. En av dessa saker är de turer som skedde kring Sektionens ouweraller. Till att börja med fick Styrelsen under våren höra av Jobtop, företaget som levererar ouwerallerna, att dessa skulle bli dyrare än vanligt (400 kr/st istället för 320 kr/st som tidigare). Därför höjdes priset när ouwerallerna såldes under Nollningen. När fakturan väl kom, efter att ouwerallerna hade sålts, visade det sig dock att priset låg kvar på 320 kr/st. Därför blev kostnaden för ouwerallerna för Sektionen lägre än budgeterat, samtidigt som intäkterna mer eller mindre blev som budgeterat. Vidare hade trycket på ryggen blivit fel då det stod Ekosystemteknik istället för W-sektionen i loggan. Eftersom detta var på grund av ett fel av Jobtop fick Sektionen rabatt på sina ouweraller. Kassören och Øwerphøset försökte tillsammans se till att denna rabatt betalades tillbaka till de som hade köpt en felaktig ouwerall. Dock utnyttjade inte alla möjligheten att få pengarna tillbaka, vilket innebar att Sektionen fick behålla en del av pengarna.

En annan anledning är att medlemsbidraget från Unga Forskare höjdes oväntat mycket. Detta skedde på grund av att Unga Forskare krävde att en lista på Sektionens samtliga medlemmar utom de som



uttryckt att de inte gav medgivande skulle redovisas, istället för bara de som hade fyllt i ett formulär med sitt medgivande. Istället för de budgeterade 5 500 kr fick Sektionen därför 13 020 kr i bidrag.

Överlag har flera utskott dessutom haft svårt att uppnå de utgifter de varit budgeterade för. Ett exempel på detta är Studierådet som spenderat knappt hälften av de 18 200 kr de varit budgeterade att spendera.

Det enda utskott som avviker negativt från sitt budgeterade resultat, dessutom någorlunda kraftigt, är Sexmästeriet. Detta kan förklaras med det ökade antalet nollor i och med det nya programmets tillkomst som gjort det svårt att förutspå hur sittningarna under Nollningen skulle gå. En annan förklaring är att Vice Sexmästaren haft många åligganden, som i och med 2023 är uppdelade på Penningmästare och Vice Sexmästare, vilket har försvårat för denne att hinna få en översikt över utskottets ekonomi. Med tanke på övriga omständigheter är det inte så farligt att Sexmästeriets resultat ser ut som det gör, det hjälper till och med Sektionen som helhet att hålla sig närmare det totala budgeterade resultatet. Dock hade det kunnat ha större konsekvens ett år när Sektionens ekonomi i övrigt inte går så bra, så därför är det en lärdom för framtida Kassörer och Penningmästare att ha bättre koll och regelbundna avstämningar under årets gång.

Tillsammans bidrar dessa saker alltså till att förklara varför resultatet ser ut som det gör. Som enskilt resultat är det inte alltför kraftigt positivt, vilket inte borde påverka Sektionens ställning som ideell förening. Däremot har att det blev så pass mycket mer positivt än förväntat eventuella konsekvenser framöver. Om Sektionen fortsatt ökar sina intäkter samtidigt som utgifterna inte möts kan en större diskussion kring Sektionens ekonomi och hur pengar fördelas behöva hållas. Men detta lämnar Kassören till framtiden.

Fonder

Under året har inga pengar tagits ur Sektionens fonder.

Under Vårterminsmötet beslutades att göra fondavsättningar enligt följande:

Fond	Ingående balans	Avsättning	Ny balans
Jubileumsfond	5 000,0 kr	5 000,0 kr	10 000,0 kr
Underhållsfond	8 060,0 kr	2 440,0 kr	10 500,0 kr
Gåvofond	13 810,97 kr	0,0 kr	13 810,97 kr
Investeringsfond	0,0 kr	5 000,0 kr	5 000,0 kr
Projektfond	0,0 kr	5 000,0 kr	5 000,0 kr

Eftersom 2022 års resultat beräknas vara positivt kan ytterligare fondavsättningar göras, vilket beslutas om under Vårterminsmötet 2023.

Vice Ordförande

Vice Ordförande gick på rollen den 1/7 och började då göra sig införstådd i vad den nya rollen behövde, t.ex mejl, för att hon skulle kunna utföra det arbete hon ska göra som Vice Ordförande. Vice



Ordförande har under hösten grovstädat och även rensat finförrådet, och nu är allt markerat och har en tydlig plats. Tyvärr kunde något liknade inte göras i grovförrådet, på grund av renoveringen av köket i Wätis, då allt från köket har flyttas ned dit.

Gällande köket har Vice Ordförande haft kontakt med Andreas Svensson, lokalansvarig på LTH, gällande köket och diskuterat olika problem som uppkommit under byggnationen för att försöka lösa problemen. Möbler och annat som inte fick plats i förrådet informerade Vice Ordförande administrationen om på Kemicentrum. så att de kunde förflyttas.

Då Sektionens inventarier har ökat skrev Vice Ordförande en riktlinje för alla Sektionens inventarier, istället för att ha specifika riktlinjer. Liknande gjordes även med kontrakt för uthyrning av inventarier.

Under året har Vice Ordförande även hanterat all access på Sektionen till Sektionens lokaler och korridorerna runt om Kemicentrum, men har nu även ansvar för all loklabokning på Kemicentrum, för alla utskott, förutom Näringslivsutskottet.

Kontakten med Ceremoniutskottet och Wisdomsutskottet har fungerat bra under halvåret, och Vice Ordförande har inte behövt göra så mycket, då de båda utskotten har klarat sig väldigt bra själva och inte behövt så mycket hjälp från Styrelsen. Även kontakten med K-sektionens Vice Ordförande har gått bra detta halvår, och kontakten med deras nya har påbörjats!

Kontakten med Unga Forskare har under höstterminen gått bra, och nu är allt inskickat till dem för att få verksamhetsåret 2022 godkänt vilket känns super! Detta halvår som Vice Ordförande har gått bra, och förståelsen om rollen har ökat markant för Vice Ordförande, men också för alla andra i Styrelsen!

Sekreterare

Sekreteraren började verksamhetsåret med att uppdatera alla riktlinjer och policys för att dessa skulle följa den Grafiska Profilen. Hon uppdaterade även styrdokument efter de ändringar som gjordes under Höstterminsmötet samt stadfäste stadgeändringarna hos Kåren. Sekreteraren arbetade också med att uppdatera riktlinjer efter Omstruktureringsmotionen samt åt Valberedningens ordförande.

Under våren arbetade Sekreteraren mycket med mötespraxis och protokollstruktur och hur det kunde utvecklas. Sekreteraren hade även möten tillsammans med Valberedningen för att diskutera hur utskottets arbete kan effektiviseras och anpassas efter nya ändringar gjorda under 2021. Sekreteraren hade även löpande kontakt med Ceremoniutskottet och Wisdomsutskottet under våren.

Sekreteraren, tillsammans med resten av Styrelsen, kallade in till Vårterminsmöte där hon skötte utskick av handlingar samt agerade mötessekreterare under mötet. Avslutningsvis gjordes samma förberedelser och efterarbete för ett Extrainsatt Sektionsmöte i mitten på maj. Innan sommaren avslutade Sekreteraren med att uppdatera Styrdokument efter Vårterminsmötet och vårens sista protokollförda styrelsemöte.

I slutet av sommaren hade Sekreteraren ett uppstartsmöte tillsammans med Ordförande där alla mötesdatum till hösten planerades. När höstterminen hjälpte hon Phøset genom att vara kontaktperson till olika företag vid tre event och bistod resterande Styrelsen vid bland annat försäljning av ouwar och Teknologmössor under Nollningen. Vid slutet av denna period fick Sekreteraren hjälp av



Vice Ordförande med att skapa och sätta upp en ny märkestavla för arkivering av Nollningsmärken.

Hon anordnade tidigt ett Extrainsatt Sektionsmöte där hon själv var mötessekreterare för att välja in ettor till Valberedningen. Senare upptäckte Styrelsen att detta inte var nödvändigt efter en ändring i Styrdokumentet som missats, men det var god träning för när Sekreteraren sedan skulle börja planera Höstterminsmötet.

Till Höstterminsmötet ansvarade Sekreteraren för den huvudsakliga planeringen, utdelning av ansvarsområden, att hitta mötesfunktionärer samt utskicket av alla möteshandlingar. Dessutom skrev hon ett motionssvar och tillsammans med Studierådsordförande och Ordförande en policy med tillhörande proposition. Under själva mötet förde hon protokoll som har färdigställts och lagts ut på hemsidan.

Under det gångna halvåret har Sekreteraren förberett, medverkat på och protokollfört samtliga Styrelsemöten, varav hon därefter genomfört redaktionella ändringar samt uppdaterat hemsidans Arkiv och Styrdokument. Hon har även haft kontakt med Valberedningen, medan Ceremoniutskottet och Wisdomsutskottet från och med hösten i stället har haft Vice Ordförande som kontaktperson. Hon avslutade verksamhetsåret med att uppdatera alla styrdokument med de ändringar som röstades igenom på HTM och har tillsammans med påstigande Ordförande planerat mötesdatum till våren. Avslutningsvis har alla protokoll från verksamhetsåret reviderats och arkiverats i Sekreterarens pärm.

Kassör

Mycket av Kassörens tid gick i början av mandatperioden ut på att skriva ihop ett utkast på en Ekonomipolicy, med förhoppningen om att den skulle antas på Vårterminsmötet. Anledningen till detta var att Kassören önskade större tydlighet kring de ekonomiska rutiner som finns på Sektionen, samt klara direktiv kring vad Styrelsen får och inte får göra när det kommer till ekonomiska beslut. Policyn diskuterades på Styrelsens första möte och lyftes därefter till Wisdomsutskottet för synpunkter. Efter bearbetning kunde Policyn, som Kassören önskat, antas på Vårterminsmötet.

Kassören lade också mycket tid på att försöka få tillgång till Sektionens bankkonton hos Nordea. Efter att ha sammanställt alla nödvändiga dokument och blanketter och att ha skickat dessa till Nordea visade det sig efter lång väntan och flera telefonsamtal med kundtjänst att någon access inte verkade på väg att delas ut. Därför fick Kassören upprepa samma process och fick till slut, den 31:e mars, tillgång till kontona. Efter detta kunde Kassören tilldela Phøsets ekonomiansvarige och Vice Sexmästaren deras nödvändiga accesser samt ansöka om bankkonton. Tyvärr verkar även ansökan om bankkort ha fallit mellan stolarna hos Nordea och de kom därför först under sommaren.

Inför Vårterminsmötet höll Kassören möten med Utskottsordförande och andra med ekonomiskt ansvar för att få input på budgeten inför en eventuell budgetrevidering. På grund av att det nya programmet i Risk, säkerhet och krishantering skulle anslutas till Sektionen till höstens nollning behövde flera större revideringar göras i och med större utgifter överlag.

Under sommaren arbetade Kassören med att ta fram ett "superekonomidokument", ett sätt att få överblick över hur samtliga utskotts budgetar följdes eftersom Kassören upplevde att detta var något som saknades.



Kassören lämnade i början av sommaren in en ansökan till Sparbanken Skåne för att öppna konton där. Anledningen var det missnöje med Nordea som uppstått på grund av de väldiga svårigheter med att byta firmatecknare där, samt det mindre än tillfredsställande bemötandet som kundtjänst erbjöd. Efter samtal i Styrelsen och ett besök på Sparbanken Skånes kontor tillsammans med Ordförande beslutades att de förmodligen var ett bättre alternativ. På grund av semestertider blev dock ansökan inte behandlad i tid inför Nollningen utan dröjde till slutet av året. Efter många om och men och besök på banken kunde dock nya konton öppnas till slut, med förhoppningen att framtida Kassörer ska slippa onödig stress och väntan.

Under hösten deltog Kassören i Nollningen, bland annat genom att sälja märken under Teknologkårens märkespicknick och närvaro på Presidiets På Wift-station. Kassören förde även nya budgetsamtal inför Höstterminsmötet och kunde då presentera en ny budget inför det kommande verksamhetsåret som även antogs.

Kassören har representerat Sektionen på de Pengakollegiemöten som arrangerats av Teknologkårens Generalsekreterare under året.

Kontinuerligt under året har samtliga kontohändelser på huvudkontot bokförts av Kassören, vilket i slutändan gav upphov till ungefär 320 verifikat.

Utskott

Aktiwitetsutskottet

Året började lite långsamt tyckte Aktiwitetsutskottet (AktU), en pandemi som fortfarande härjade stoppade utskottet från att hålla event. Istället tog AktU chansen att börja planera den mest färgsprakande våren genom Sektionens historia. När chansen väl bådade sig så var det full fart på AktU!

Utöver veckovisa lunchmöten så har AktU under våren haft ett event per läsvecka, med undantag för omtentaperioden och karneval. Utskottet är mycket stolt över att ha erbjudit en hel buffé av olika slags aktiviteter, det har inte funnits en ursäkt för att sitta still denna vår!

De första månaderna då kylan och regn styrde möjligheterna för evenemang så passade AktU på att nyttja Kårens bandyhall. Spökboll och innebandy stod på menyn där blixtar och dunder tog plats i den förhållningsvis lilla lokalen. När AktU ändå var i farten passades det på att spela badminton i Victoriastadion!

När värmen kom krypandes närmare och dansbanorna runt om i Lund öppnade upp igen så valde AktU att ta in en före detta svensk mästare i bugg för att fräscha upp Sektionens träfötter. Ett pass präglat av leenden och svettiga händer visade sig vara ett lyckat koncept!

Sist men inte minst kan inte Skvalborgeventet som slog igenom likt en elefant som går på lina skummas över. Nästan 100 stycken Sektionsmedlemmar deltog i det största AktU producerade eventet någonsin! Tillsammans i symbios gick Sektionen från Bantorget hela vägen till Lomma beach där längs vägen flera utmaningar presenterade sig. Ser du Ölborgarmärket pryda en ouwe så vet du med säkerhet att personen var där, på eventet av en generation!



Sedan den nya Aktiwitsordförande klev på den första juli har utskottet planerat och genomfört många olika sorters aktiviteter, bland annat hike, spelkväll och budo. Utskottet har lyckats hålla ett event i veckan, vilket är väldigt roligt. I utskottet har planering av aktiviteter med stor bredd skett, då det även finns en mix av kunskaper och intressen inom utskottet. Efter Nollningen fick Aktiwitetsutskottet fyllnadsvälja tre nya medlemmar till utskottet, som nu har nått maxantal, och det kompletta utskottet kickade igång terminen med en utmaningsfylld kickoff.

Slutet av året var händelserik för AktU. Utskottet har anordnat volleyboll, innebandy och inte minst padel som var väldigt uppskattat och som bjöd på både rafflande turneringsspel och finlir av teknik. AktU deltog även i en hel del planering av evenemanget "Musikhjälpen" där utskottet planerade och anordnade ett Midnattslopp för dra in lite pengar till välgörenhet. AktU hann även med att delta på W-sektionens Funktionärstack. Det blev ett spontanspex från AktUs sida där det bjöds på en löptur inne på Helsingkrona nation, där Funktionärstacket hölls. Det var en mycket trevlig tillställning. Nu hoppas Aktiwitetsutskottet på en lika händelserik vårtermin!

Ceremoniutskottet

Våren 2022 inleddes med ett möte där en ordförande för utskottet valdes. Därefter följde möten gällande inventering av medaljer och medaljband. Då föregående utskottsmedlemmar nyligen uppdaterat förrådet ansågs det inte nödvändigt att fylla på. Vidare berörde mötena vårens funktionärstack. I och med Lundakarnevalen 2022 var det svårt att hitta ett passande datum för funktionärstacket då mycket tid förväntades ägnas åt karnevalsarbete och aktiviteter samt att nationerna och andra sektioners sexmästeri tidigt bokades upp. Lösningen blev ett funktionärstack där det bjöds på pizza och lekar i Wåtis (på grund av dåligt väder), följt av biljard på Paradiset.

I samband med tacket fick Sektionens aktiva funktionärer möjlighet att uppdatera sina medaljer ifall de gått på sina poster i samband med VTM. CeremU valde även att låta de som gått med precis i början av Nollningen att få uppdatera sin medalj.

Efter genomfört funkistack inleddes arbete med nästa termins funkistack som hölls på Helsingkronas nation 04-11-2022. Det diskuteras även kring att skapa en ny medalj tillägnad Phøset, där både nuvarande samt tidigare Phøs ska få möjlighet att köpa.

Början av höstterminen tillägnades planering av höstens funktionärstack, allt från att skriva kontrakt för sittningen och skapa medaljformulär till att välja tema. Funkistacket inleddes i Gallien med en alkoholfri fördrink och tilltugg samt mingel och lekar. Vidare gavs tillfälle att köpa/uppgradera medaljer. Sedan bar det av till en tacksittning på Helsingkrona nation med gratis inträde och köföreträde till deras klubb. Tacksittningen var väldigt trevlig och CeremU var mer än nöjda med kvällen.

Under Nollningen deltog CeremU även i utskottssafarit och höll i en utskottslunch. I samband med detta välkomnades en ny medlem i utskottet. Senare under hösten var CeremU vara med och stöttade Absolut Podds fantastiska initiativ till Musikhjälpen, detta i form av ansiktsmålning och specialgjorda medaljer (jul-edition) som lottades ut i samband med att pengar skänktes till bössan.

CeremUs termin avslutades med inventering av medaljer, skriva testamente och en kickoff för utskottet.



Ekonomiutskottet

I början av våren kallade Kassören till ett möte med Ekonomiutskottet för att diskutera rollen som ekonomiansvarig, reda ut frågor och fylla i blanketter för bankkort som skulle skickas till Nordea. Under året har utskottet haft kontakt genom en gruppchatt och därigenom kunnat diskutera bokföring, frågor och annat. Tyvärr föll planer på gemensamma bokföringskvällar mellan stolarna på grund av svårigheter att hitta tid i schemat.

Informationsutskottet

Under vårterminen 2022 har Informationsutskottet producerat två nummer av Ekolodet, det första med Kärlekstema och det andra med Tropiskt tema. Till båda Ekoloden hölls releaser på plats, vilket var roligt att kunna göra till fullo utan covid-19s påverkan. Uppslutningen på båda releaserna var stor, och på andra releasen kom avgående programledare och vice programledare (som även blev intervjuade för denna upplaga) och fick en avskedspresent från studenterna på W, samtidigt som Sektionen fick en fin gåva från Johan Reimer (avgående programledare), hans turkost lysande W-skylt som nu sitter uppe i Wätis.

Infochefen har under terminen spridit information genom Sektionens olika informationskanaler. De främsta av dessa har varit Wekobrevet, Facebooksidan och Turkosa tavlan. Turkosa tavlan har igen blivit aktiv som informationskanal, då W-studenterna kunnat befinna sig på KC igen. Wekobrevet har skickats ut varje söndag, med något undantag då det kommit ut på en måndag, och innehåller information om evenemang som hålls av Sektionens utskott och Kåren, annan intressant information som behövs nå medlemmarna samt inslaget "Ekotipset" i samarbete med Miljöombudet. Det senare var ett av Informationsutskottets miljömål för året. Infochefen har även samlat in statistik av Sektionens funktionärer för terminen, samt redovisat detta på Vårterminsmötet.

Grafisk Designer har precis som beskrivs i postens åligganden försett Sektionen med diverse grafiskt material. Detta har utöver ovan nämnda Ekolod inneburit affischer till VTM, AktUs ölmil och till ekolodsreleaserna, att uppdatera Sektionens funktionärguide, gjort logga till både Sexmästeriet samt WIRIDI där även märke gjordes, och till slut även bidragit med att göra Wekoscheman varje vecka. Sektionens Webmaster har under terminen främst arbetat med underhåll av hemsidan (wsek.se).

InfU började hösten 2022 med att visa upp sig för Nollorna på olika sätt för att försöka värva nya medlemmar. Detta dels genom att delta i Utskottssafarin, där Nollor fick chans att prata med och lära sig mer om InfU, och dels genom att hålla i en utskottslunch. Där fick Ettorna delta i testet "Ettan testar" vars resultat presenterades i nästa Ekolod. Under höstterminen producerade InfU två nummer av Ekolodet, ett med riskabelt tema och ett med festligt tema. Båda Ekoloden släpptes i samband med releaser, av vilka den första var synnerligen välbesökt. Under höstterminen började InfU även förbereda W-dagen, vilket är det nya namnet på Eko-dagen. Föreläsare kontaktades, sal bokades och ett schema stakades ut. Det hanns även med ett besök hos en gymnasieskola i Malmö, där Sektionens två program och W-dagen presenterades. Fler gymnasiebesök är planerade till efter jul.

Informationschefen har under terminen fortsatt sprida information genom Sektionens olika informationskanaler. De främsta av dessa har precis som under våren varit Wekobrevet, Facebooksidan och Turkosa tavlan. Det är värt att notera att Informationschefen bytte namn på



Wekobrevet till Weckobrevet för att göra det mer inkluderande för Risk, säkerhet och krishanteringsprogrammet. Informationschefen ansvarade även i början av höstterminen för projektet Bostadsakuten, vilket hjälpte Nollor utan bostad att få kontakt med äldre studenter med extra sovplatser. Precis som under våren samlade hon även in statistik om Sektionens funktionärer och presenterade det på Höstterminsmötet.

Grafisk Designer har fortsatt förse Sektionens med diverse grafiskt material. Detta har bland mycket annat varit i form av Ekolodet och affischer till olika Sektionsevenemang.

Sektionsfotograferna har under verksamhetsåret fotograferat Sektionsevenemang och delat bilderna med resten av Sektionens. De anordnade även en vernissage med bilder från Nollningen, vilket var mycket uppskattat.

Jämlikhetsutskottet

Verksamhetsåret 2022 började med en kickoff för JämU-medlemmarna samt en Pyssekväll som årets första event. Ett projekt som JämU jobbade mycket med under våren har kommit att kallas för "projekt kvinnliga föreläsare". Inom detta projekt strävas det efter att få in fler icke-manliga föreläsare på LTH, med fokus på W-sektionen. En enkät gällande könsfördelning på LTH skickades ut till alla studenter på LTH och det samlades in överraskande många svar (313st). Statistik samlades också in från organisationen JäLM på LTH med information om könsfördelningen inom olika institutioner. Den sammanställda informationen presenterades för den dåvarande programledningen för Ekosystemteknik. Vidare under våren påbörjade JämU processen av att komma i kontakt med olika institutioner för att diskutera denna fråga. I maj anordnades också en phadderutbildning för invalda nollningsfunktionärer tillsammans med Phøset.

Höstterminen började intensivt för JämU då utskottet deltog på flera nollningsevent och anordnade flertalet sykvällar med målet att synas för Nollorna och resten av Sektionens. Vidare under hösten planerades ett event på temat "hållbarhet och etik" med Gunnhildur Lily Magnusdottir som tyvärr fick skjutas upp till ett senare datum. JämO och Vice JämO höll i en funktionärsutbildning för Sektionens funktionärer tillsammans med några från Presidiet. Under december månad höll Sektionspodden ett Musikhjälpen-event. Under denna helg ansvarade JämO för pubens mat och fixade brunch med JämU morgonen därpå. JämO anordnade även en mycket efterlängtd gästföreläsning med Henrik Wahlström med stöd från Likabehandlingskollegiet.

Näringslivsutskottet

Året inleddes med att NärU 2021 planerade inför samt tillsammans med NärU 2022 höll i Sektionens arbetsmarknadsmässa WIRIDI. Mässan genomfördes digitalt med 14 företag. Enligt utvärderingarna som skickades ut blev både företag och studenter nöjda och tyckte den var givande.

Efter mässan skedde ett skifte av utskottet och NärU 2022 klev på. Tillsammans har det nya utskottet planerat och hållit i 3 lunchföreläsningar, med Sveriges Ingenjörer, Purac samt Southpole. Utöver det har även en casepub med Ramboll genomförts, där företaget kom och höll i ett case som medverkande studenter fick lösa i mindre grupper. Ramboll bjöd på middag som NärU lagade.



Utskottet har även anordnat en CV-kväll tillsammans med Sveriges Ingenjörer som skedde i samband med en studiekväll, där studenter då hade möjlighet att få sitt CV-granskat. Vidare har utskottet även ordnat annonsering åt Material Economics, PE Teknik Arkitektur, Ramboll samt Sweco.

Näringslivsordförande har även tillsammans med sponsringsansvarig i Phøset skapat två paket som förslag till större samarbete, som sedan skickats till ett antal företag som Sektionen tidigare samarbetat med, med syfte att försöka få till lite större samarbeten. Ramboll, som även varit Sektionens huvudsponsor läsåret 2021-2022, har valt att ingå i ett samarbete igen där de betalar 21000 kr till Sektionen samt står för mat vid kommande lunchföreläsning samt casepub. Utskottet har även tillsammans med Sektionens Miljöombud diskuterat Sektionens miljöpolicy angående samarbeten med företag, som senare resulterade i en proposition om ändring i policyn, som röstades igenom på VTM.

Under hösten höll utskottet i en lunchföreläsning tillsammans med Ramboll, som med 150 st slog rekord för antal studenter på en fysisk lunchföreläsning. Under Nollningen höll de även i en pub samt en utskottslunch för Nollorna, samt medverkade på PåWift och utskottssafari. Tillsammans med I, M och K-sektionen höll de i en Linked-In pub i Gallien där studenter fick lyssna på en kortare föreläsning om Linked-In, ta en Linked-In/CV-bild och mingla lite. Utöver det har i princip allt arbete i utskottet under hösten lagts på att kontakta företag angående medverkan på WIRIDI samt planera inför mässan. Datum har bestämts, lokaler har bokats och upplägget har planerats.

Phøset

Nollningstemat 2022 var "En Överjordisk Nollning" vilket avslöjades på en WhAck-temasläppssittning tillsammans med A- och K-sektionen, samt sektionernas respektive Sexmästerier. Hela W-sektionen var inbjuden till denna sittning och temat släpptes via en film där olika "fuskteman" visade vilket successivt ledde mot det verkliga temat. Filmen började med en scen i skidbacken som Phøset tillsammans spelade in i Val Thorens i Januari, vilket gav en väldigt bra respons från alla Phaddrar och Sektionsmedlemmar.

I slutet av 2021 beslutades det även om att den nya linjen Civilingenjör inom Risk, säkerhet och krishantering skulle hamna under W-sektionen, vilket innebar att Phøset skulle planera välkommandet för fler studenter än vanligt. Under våren lades därför mycket fokus på hur man skulle inkludera denna nya linjen, anpassa Nollningen för fler personer och dessutom få en bild av hur Nollningen skulle genomföras fysiskt efter två år av Corona anpassade Nollningar.

Planeringsprocessen var som intensivast under vårterminen och Phøset hade kvällsmöten en gång i veckan med undantag för inläsnings- och tentaveckor. För att underlätta informationsspridning och effektivisera planeringen hölls även ett flertal lunchmöten mot slutet av våren. Varje möte inleddes med en mårunda där alla berättade hur de mådde och vilken stressnivå de kände att de var på.

Förutom interna möten har det även hållits möten med Sektionsstyrelsen, enskilda Styrelsemedlemmar, ØPK, tvärmöten med FHØBen (de andra Sektionernas nollningsansvariga) med motsvarande ansvarsområden, samt programledningen och studievägledarna från både Risk och Eko.

Phøset har även deltagit på diverse aktiviteter utöver själva planeringsarbetet såsom FHØB-gemensamma event och utbildningar anordnade av Nollegeneralen och studievägledningen.



Vid rekrytering av phaddrar har phadderinformation och phadderintervjuer hållits, dock över Zoom då restriktionerna inte tillät att träffas på plats. När restriktionerna hade släppts höll dock Phøset, gemensamt med Jämlikhetsutskottet, en phadderutbildning för alla nollningsfunktionärer och Wepparna höll även en Phadderkickoff under våren för alla Phaddrar. Vidare har Phøset lagt en budget, rekryterat sponsorer genom att mejla och gå runt på stan, skapat en Nolleguide, planerat Nollningsevenemang, gjort ett Nollningsschema och designat outfits samt märken.

Phøset träffades sedan i början av augusti för att göra klart det sista innan Nollan skulle komma. Ytterligare en phadderkickoff, där både Sexmästeriet och Styrelsen var inbjudna, genomfördes med Wepparna fredagen innan Nollorna anlände till Lund. Sedan genomförde Øwerphøset tillsammans med Phøset Nollningen med allt vad det innebär. Majoriteten av medlemmarna i Phøset deltog i majoriteten av nollningsevenemangen, även när de inte var ansvariga. Nollan blev sedan Etta på den traditionsenliga sittningen Gasque, som i år anordnades av Sexmästeriet i Gasquesalen för första gången vilket blev mycket lyckat.

PR-utskottet

Våren 2022 har PR-chefen och hennes utskott haft sitt största fokus på att planera, marknadsföra och genomföra Ekodagen. Dagen blev lyckad och hade 20 anmälningar, varav 17 deltog. I början av terminen hade utskottet planerat att åka på skolbesök för att marknadsföra Ekosystemteknikprogrammet, men på grund av fortsatt pandemi så ställdes dessa in. Under våren var utskottets medlemmar även delaktiga i HTF. PR-chefen skickade i början av våren 2022 in verksamhetsberättelsen för 2021 till Unga Forskare. I slutet av våren tog PR-chefen och Info-chefen fram en riktlinje för informationsspridning som röstades in på terminens sista protokollförda möte.

Till hösten slås Informationsutskottet och PR-utskottet ihop, och PR-chefs posten tas bort. I fortsättningen kommer Sektionens PR-arbete genomföras främst av den nya posten Vice Informationschef och delar av Informationsutskottets medlemmar. Detta leder till att verksamhetsberättelsen för Sektionens PR arbete hösten 2022 går att läsa under Informationsutskottet.

Sexmästeriet

Verksamhetsåret började med en alkoholutbildning i ansvarfull alkoholhantering för hela Sexmästeriet. I samband med att coronarestriktionerna äntligen försvann så var det dags för årets första evenemang, treornas halvtidssittning på Lophtet. Det blev en mycket lyckad kväll, där vi spontant på kvällen bestämde oss för att även köra eftersläpp.

I början av april fick Sexmästeriet äntligen släppa årets tema: 6 on the beach. Det här gjordes med en sittning på Lophtet där utskottets välproducerade film också visades. Såklart fortsatte kvällen med ett maxat eftersläpp! En vecka senare bjöd Pluton 6 (Sex-21) in till Skiphte. Utan att avslöja för mycket så ska det nämnas att det var en fantastisk helg.

I början av maj anordnade Sexmästeriet ett eftersläpp för K-sektionens bal Kalibreringen. Bara dagar senare höll Sexmästeriet, tillsammans med K-sex och A-sex, i Phøsets (W, A & K) temasläpp WhACK.



Det var en helkväll i Gasquesalen, med sittning för 350 personer följt av eftersläpp.

Därefter var det dags för välbehövlig sommarledighet, men Mästarna lyckades hinna med lite planeringsarbete inför Nollningen innan dess. Förutom att boka lokaler och söka alkoholtillstånd så investerades det även i okrossbara drinkglas och shotglas, som verkligen kommit till användning under resterande året. Under hela året hölls även kontinuerliga veckomöten, både med Mästarna och med jobbarna, för att planera evenemangen och spexen.

Innan Nollningen drog igång träffades Sexmästeriet för en kräftsiva på Österlen. En perfekt start för att kropp och knopp skulle komma igång igen efter sommaren!

Sexmästeriet började med att introducera sig för Nollorna på St Hans, där det bjöds på dans och pastasallad. Sedan höll Sexmästeriet i VolksWagen-puben tillsammans med V-sex, och snart var det dags för utskottets första sittning Midgårds Mjöd. En vecka senare anordnade Sexmästeriet den sektionsöverskridande sittningen Woodstock tillsammans med D-sex och K-sex, och det efterföljande släppet var mycket uppskattat! Evenemangen löste verkligen av varandra, för två dagar senare höll Sexmästeriet i en pub på pubrundan tillsammans med F-sex.

Sedan var det dags för Gasque-helgen. Sexmästeriet jobbade på A-sektionens Nollegasque på lördagen, för att sedan få möjlighet att sitta som gäster under sina egna Gasque på söndagen där A-sex stod för arbetet. Det var en lösning som krävde mycket planering, men det var väl värt det när Sexmästeriet fick gå på Sektionens egna Gasque!

Därefter var det dags för Grogasittningen tillsammans med Josagroggsorden på Lophtet, som bjöd på mysig stämning som alltid. Nollningen rundades till slut av med sittningen och eftersläppet Inferno i Gasquesalen. Det blev en kväll med trevlig stämning, mycket spex och mycket strippande!

I november invigdes det nyrenoverade köket i Wätis med en Beach-pub som Sexmästeriet höll i. Kul att utskottet och Sektionen nu och framöver kommer ha möjlighet att hålla mer event i vår egna Sektionslokal!

Årets sista evenemang blev Julsittningen i Gasquesalen. Det blev en väldigt högtidlig och mysig finsittning! Efter det har Sexmästaren och hans Mästare haft överlämning med sina efterträdare och suttit med på intervjuerna när de nya jobbarna väljs in. Nu skrivs testamenten frenetiskt, och Sexmästaren vill som en sista gärning rikta ett stort tack till sitt fantastiska utskott för det här året!

Studierådet

Studierådet har under våren bestått av Studierådsordförande, åtta ordinarie medlemmar, ett Skyddsombud, och ett Vice Jämlikhetsombud som nära kontakt. Dessutom har det funnits officiella Studentrepresentanter i institutionsstyrelser för W-studenter. Möten hölls kontinuerligt under en lunch i veckan med undantag för tentaperioder.

Efter det precis innan jul blivit klart att studenterna på nya civilingenjörsprogrammet inom Risk, Säkerhet och Krishantering skulle tillhöra W-sektionen, diskuterades det under våren hur Studierådet skulle bedriva studiebevakning på detta nya program, och kom fram till att det är bra med ett gemensamt Studieråd på Sektionen där påverkansarbete för båda programmen utförs.



Studierådet har även utfört gängse arbete med CEQ-processen genom censurering av fritextsvar, att gå på CEQ-möten och att sammanfatta en kommentar till slutrapporter. Att utföra censureringen tillsammans, under vad som kallas "censureringskvällar", har upplevts positivt då medlemmar i Studierådet enkelt kan ta hjälp av någon som sitter bredvid. Därefter har Studierådet gått på CEQ-möten för kurser i grundblocket. Tyvärr har det varit svårt att hänga med i att studiebevaka på specialiseringsnivå. Frågan har lyfts med andra Studieråd men det verkar som om det är en svårighet många sektioner och program jobbar med, och som SRW och TLTH får fortsätta fundera kring hur det går att göra på bästa sätt.

Inför VTM utsåg Studierådet vinnare av utmärkelserna Årets Ekoprofil och W-sektionens Pedagogiska Pris.

Studierådet har under hösten bestått av Studierådsordförande och nio ordinarie ledamöter, inkluderat fyra ettor. Även ett Skyddsombud och Vice Jämlikhetsombud har omfattats. Studierådsordförande och ordinarie ledamöter har haft lunchmöte varje vecka, numera på torsdagar. Med det nya Risk programmet skedde en diskussion inom Studierådet hur många ettor som hädanefter ska tas in. Beslut fattades om att tillsätta två ettor från W och två ettor från R varje år. Till följd av detta skickade Studierådet senare under hösten in en motion till HTM om att utöka platsbegränsning från 11 till 15 personer, vilket bifölls av mötet.

Studierådet var med och hade studiekvällar varje måndag under Nollningen. Flera studiekvällar skedde i samarbete med K-sektionen.

Med en ny programledare kom nya tider, och mycket av Studierådets arbete under hösten har innefattat att komma med input inför en omstrukturering av grundblocket. Denna omstrukturering betyder att programmering snart kommer vara obligatoriskt för Eko-studenter. En ny energispecialisering, Energiteknik, kommer kunna läsas av Eko-studenter nästa år. Studierådet har även här varit med och framfört åsikter, särskilt vad gäller överlapp mellan olika energikurser.

Arbetet med studiebevakning har fortgått som vanligt. Även under hösten har Studierådet haft en "censureringskväll" där kunskap lätt har kunnat delas, i synnerhet med de nya ettorna. Det har varit uppskattat.

Mycket har förändrats under det senaste året, i synnerhet med det nya programmet i Sektionen, men Studierådets arbete har fortsatt gå bra.

Skyddsombud

Under året har Skyddsombudet kontinuerligt gått på möten med Kemicentrums HMS-kommitté. Bland annat har information angående vilorum samt skyddsutrustning för labbar förts vidare från dessa möten till Sektionsmedlemmarna. Skyddsombudet har även samlat in anmälningar från Sektionsmedlemmarna till Kemicentrums SMS-utskick vid larmsituationer.

Skyddsombudet har också haft kontakt med W-sektionens Styrelse. Bland annat skickade Skyddsombudet in en motion till PM II angående informationsspridning till Sektionsmedlemmarna, där Skyddsombudets roll tydliggjordes. Detta diskuterades en del under året, och mynnade ut i en uppdatering av riktlinjen för informationsspridning.



Vidare har Skyddsombudet också deltagit i SSO-utbildningen på LU, SkyX-möten på Kåren samt haft kontakt med SFS genom SSO-nätverksträffarna. Dessutom har Skyddsombudet deltagit i en Workshop om Science Village, samt drivit flera studentärenden i diverse instanser på universitetet.

Skyddsombudet har också haft nära samarbete med Studierådet, då Skyddsombudet också blev invald som "vanlig" medlem i utskottet. Bland annat har flera saker som dykt upp i till exempel kursutvärderingar resulterat i ärenden som Skyddsombudet tagit vidare, och under våren drog de gemensamt i diverse pandemi-relaterade saker.

Eftersom sittande Skyddsombud blev omvald till posten krävdes ingen överlämning i slutet på året.

Valberedningen

För att ta vid föregående års arbete angående ändringar i arbetssätt hölls ett möte med representanter från K-sektionens Valberedning, däribland dess ordförande, där det delades information om sektionernas olika valprocesser. Ett mycket inspirerande och bra möte. Därefter hölls även ett möte med representanter från Styrelsen och WisU, där Valberedningen beskrev idéer på ändringar av Stadga och Reglemente. I samband med semmeldagen hölls en kickoff-fika på nation där det åts semlor och njöt av varandras sällskap utanför utskottets stående lunchmöten på torsdagarna. När Vårterminsmötet närmade sig gjordes en relativt omfattande uppdatering av Funkisguiden i och med den nya Styrelseposten och omfördelningen av arbetsuppgifter i Styrelsen. Valberedningen skickade dessutom in en motion gällande ändringar i Stadga och Reglemente om valprocessen som ansågs lämpliga eftersom Sektionen skulle växa till hösten med tillskottet av Riskprogrammet. Dessa ändringar öppnade främst upp för möjligheten att valbereda genom andra metoder än endast intervjuer på vissa poster, samt band Valberedningen till att alltid intervjua andra poster som inte tidigare varit obligatoriska. Ett Walfläsk hölls i Wåtis för alla medlemmar inför Vårterminsmötet på vilket Valberedningen återigen bjöd på hembakta kakor. Intervjuer hölls följt av ett beslutsmöte, efter vilket Valberedningens förslag delades med Styrelsen. Valberedningen medverkade även på Vårterminsmötet och läste upp nomineringar. Under vårterminen gjordes även en mailadress till Valberedningens ordförande skapad av Sekreteraren. Terminen avslutades med ett mysigt middagshäng.

Valberedningen drog igång höstterminen med ett uppstartsmöte där en ny ordförande för utskottet valdes och planering inför höstens arbete påbörjades. Utskottet deltog i utskottssafarit under Nollningen där tre nya ettor värvades från både Risk och Eko vilket kändes extra roligt. Strax efter valdes ettorna officiellt in som medlemmar på ett Extrainsatt Sektionsmöte. Därefter följde planering och genomförande av Walfläsk som resulterade i rekordmånga nomineringar och ett nöjt utskott med många intervjuer framför sig. I samband med Walfläsk reviderades Funkisguiden, då både nya poster tillkommit och andra upphört. På en av Nollningens sittningar drog Valberedningen till med sitt esse i rockärmen, nämligen utskottets traditionsenliga informativa rapp med budskapet "nominera mera!". Framträdandet blev som en sista "boost" inför nomineringsstopp. Följande veckor sågs intervjumallarna över och nya frågor skrevs till de olika posterna, kvällsmöten hölls med mailutskick till de nominerade och därefter skickades intervjutider ut till de som tackat ja. I och med det stora antalet sökande denna terminen så provades ett nytt koncept med gruppintervjuer för vissa poster. När alla intervjuer var klara hölls två beslutsmöten och därefter presenterade Valberedningen sina förslag.



Under HTM närvarade Valberedningen och läste upp motiveringar till föreslagen. Efter mötet pustade Valberedningen ut och passade på att unna sig en aningen försenad kickoff med otrolig brunch på Västgöta Nation. Vidare började det filas på idéer om hur utskottet ska kunna utveckla sitt arbete på flera plan bl.a. genom att reformera valprocessen, men även genom att skapa projektgrupper inom utskottet med olika fokusområden. Då terminen flög förbi är detta planer som Valberedningen avser ta vid till våren.

Wisdomsutskottet

Under våren var WisU ett aktivt utskott då utskottet kunde genomföra en hel del idéer från tidigare terminer. Året startade med ett möte tillsammans med Styrelsen där det bestämdes vad utskottet skulle arbeta med under närmaste tiden. Det togs fram ett gemensamt dokument med översikt av WisU:s uppdrag, tidsplanering och ansvariga för genomförande. Eftersom konceptet togs fram för första gången den här våren har strategin fått revideras något efter hand. WisU har haft kvällsmöten ungefär var tredje vecka där utskottet har diskuterat sina projekt men också andra tankar och idéer. Själva arbetet med projekten har skett i mindre grupper och utanför ordinarie möten. Under våren har WisU bland annat arbetat med följande:

- Utrett Sexmästeriets sammansättning och arbetsbelastning
- Utrett hur Miljöombud kan bli en attraktivare post.
- Gått igenom viktiga styrdokument för att anpassa dessa till nya programmet i Risk-, säkerhet- och krishantering.
- Assisterat Valberedningen i styrdokumentsförändringar
- Givit input till Kassören om en ny Ekonomipolicy
- Givit input till Styrelsen om en ny Informationsspridningspolicy
- Tagit fram en ny avtalsmall för samarbeten (framförallt för NärU och Phøset)
- Utrett och tagit fram ett utkast på en uppdaterad riktlinje och rutiner för GDPR för att underlätta för Styrelsen och Sektionens funktionärer om vad som gäller.
- Utvärderat tillsammans med Studierådet hur Studierådet kan fungera med ytterligare ett program och hur Studierådsordföranden kan avlastas.

En del av arbetet som WisU har gjort har lett till motioner för revidering av Sektionens styrdokument, vilka skickades in till Vårterminsmötet 2022. Andra projekt har också kunnat avslutas men har inte inneburit ändringar av Sektionens Styrdokument. Våren avslutades med en kick-out och utvärdering av våren. Det skickades också utvärderingsunderlag till Styrelsen för att diskutera WisU:s roll i Sektionsverksamheten och hur WisU och Styrelsens relation ska skötas.

Höstterminens arbete i WisU var likt vårterminens. En viss minskning i utskottsmedlemmar skedde då utbyten och andra uppdrag kom i vägen. WisUs arbete var annars strukturerat på samma sätt med ett



projektdokument, avstämningar med Styrelsen och utskottsmöten ungefär var tredje vecka. Flera av höstterminens möten hölls på Zoom då många deltagare var iväg på utbyten. Under höstterminen har utskottet arbetat med följande:

- Valberedningstestamente
- Sektionens olika Hedersutmärkelser
- Åligganden för Sexmästerieposter
- Studierådets struktur och arbetsätt

De flesta projekt som utskottet tagit på sig har slutförts. De som finns kvar att arbeta på är nedskrivna i projektdokumentet. Utskottet höll avslutningsvis i en överlämning där årets arbetsätt diskuterats och en genomgång av projektdokumentet gjordes med de nya utskottsmedlemmarna för 2023.